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ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇAO DA PRIMEIRA CONGREGAÇAO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS,

REALIZADA EM VINTE E QUATRO DE JANEIRO DE MIL NOVECENTOS E OITENTA E CINCO:

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de mil novecentos e oitenta e cinco na

sala de reuniões do Instituto de Geociencias, reuniram-se os senhores membros da

nova Congregação, cuja composição foi aprovada pelo Egrégio Conselho Diretor da

UNICAMP na 236a. Sessão de 11.12.84, membros estes eleitos de acordo com as nor

mas eleitorais baixadas pela Portaria GR n9 210/84. Coube ao Diretor do Institu

to, Professor Amilcar Oscar Herrera, iniciar os trabalhos de instalação da nova

Congregação lendo a pauta prevista para esta sessão : 1) posse dos membros ti

tulares e suplentes da Congregação e 2) elaboração da lista tríplice a ser enca

minhada ao Reitor da UNICAMP, para escolha do novo Diretor do Instituto. Em se

guida, solicitou aos membros da Comissão Eleitoral Interna,Professor Iran Fer

reira Machado, Bernardino Ribeiro de Figueiredo e Anita Guimarães que procedes

sem ã leitura dos nomes dos membros eleitos da Congregação. 0 Professor Iran, co

mo presidente da Comissão encarregou-se da leitura, aludindo que apresentaria a com

completa da Congregação, ou seja, com os membros natos. Membros natos :posição

Direitor, Professor Amilcar Oscar Herrera; Diretor-Associado. Professor Iran Fer

reira Machado; Coordenador do Curso de PÕs-Graduação, Professor Bernardino Ribei_

ro de Figueiredo; Chefe do Departamento de Administração e Política de Recursos

Minerais, Luiz Augusto Milani Martins; Chefe do Departamento de Metalogênese e

Geoquímica Aplicada, Professor Alfonso Schrank; Chefe do Departamento de Políti

ca Científica e Tecnológica, Professora Vera Maria Cândido Pereira. Membros elej_

tos: representante dos professores de nível MS-4, Celso Pinto Ferraz; represen

tantes dos professores do nível MS-3, ítalo Bernardino Francisco AntÕnio Filisejt

ti e Newton MUller Pereira; representantes dos professores de nível MS-2, Oscar

Braz Mendonça Negrão e Álvaro Penteado Crosta; representantes do corpo de alunos.

Neste momento o Professor Iran interrompeu a leitura para esclarecer que: devido

ã insuficiência de membros elegíveis nas diversas representações , somente na re

presentação discente e na representação de servidores tecnico-administrativos fo

ram eleitos membros suplentes. Prosseguindo a leitura leu os representantes do

corpo discente: João Manoel Gonçalves Barbosa, Paulo Jose Telles e Wanderlino

Teixeira de Carvalho, membros titulares; e Manoel Rodrigues Neves, Ananélia Mar

ques Alves e Sebastião Domingos de Oliveira^ suplentes? representantes dos servj_

dores técnicos e administrativos, titulares, Anita Guimarães, Daura Vianna Oioli

e Eugênio Nardin Ribeiro; suplentes, Solange Cristina Rígolo, Eduardo Machado e

Dorací Inácio; membro complementario, representando a Area de Educação Aplicada

ãs Geociências, Professor Ivan Amorosino do Amaral. Em seguida esclareceu qiie_os

respectivos mandatos são, de acordo com a Portaria GR 210/84, dos membros natos.



enquanto perdurar a investidura dos cargos que ocupam e dos membros eleitos, de

dois anos para a representação docente, de um ano para as representações dis

centes, de servidores tecnico-administrativos e, também, para o membro complemeji

tãrio. Em seguida, foi verificado o comparecimento a reunião. Presentes: Profes

sores Amilcar Oscar Herrera, Iran Ferreira Machado, Bernardino R, Figueiredo, A2

fonso Schrank, Luiz Augusto Milani, Ttalo Filisetti, Newton Pereira, Oscar Negrão,

Álvaro Crosta e Ivan Amaral; alunos João Manoel Barbosa, Wanderlino Carvalho e Pa^
lo Telles, servidores, Anita Guimarães, Daura Vianna Oioli e Eugênio Nardin. SÕ

constatada a ausência da Professora Vera Pereira e dos suplentes das representa

ções discente e de servidores que estavam em gozo de férias. A seguir, o plenário

da Congregação aclamou o nome do Professor Herrera para presidir os trabalhos de^

ta sessão. Fazendo uso da palavra o Professor Herrera considerou empossados os

membros da Congregação desejando sucesso a todos nesta nova fase do Instituto. D£

pois, solicitou ã servidora Daura Oioli que secretariasse os trabalhos, inclusive

para lavratura da respectiva ata, considerando sua função de Assistente Técnico

de Direção, interino, que aquiesceu em seguida. Prosseguindo, o Presidente solicj_

tou ã servidora Anita Guimarães, que presidiu os trabalhos eleitorais da Comissão

encarregada de consultar a comunidade do IG sobre a composição da lista trTplice,

que apresentasse os resultados, para que o plenário pudesse manifestar-se sobre a

composição da lista a ser enviada ao MagnTfico Reitor, sendo este o próximo ponto

da pauta. Atendendo a solicitação a Sra. Anita procedeu ã leitura das atas refe

rentes ã consulta e da ata da reunião do Orgão Colegiado Provisório de 13.12.84

que examinou os procedimentos e os autos da consulta. Feito isto, o plenário fi

cou esclarecido a respeito dos critérios e do resultado da consulta que apontou,

em ordem de preferência, os seguintes nomes para compor a lista trTplice: Profes

sores Amilcar Oscar Herrera, Iran Ferreira Machado e Bernardino Ribeiro de Figuej_

redo. 0 Senhor Presidente solicitou ao plenário que se manifestasse a respeito da

consulta. 0 aluno Wanderlino Carvalho pediu a palavra e propÓs aos presentes que,

considerando a manifestação pregressa do Õrgão Colegiado Provisório de respeito

a Consulta, esta Congregação referenda a lista votada pela comunidade. 0 Professor

Ivan Amaral manifestou da mesma forma, acrescentando que a lista votada reflete a

vontade da maioria dos membros da comunidade, haja visto, o comparecimento regi^

trado e, além disto, que ela reafirma a aprovação do nome do primeiro colocado c£

mo dirigente que é, atualmente, deste Instituto. Em seguida o Presidente, tendo

em vista que se encerraram as manifestações do plenário, colocou em votação a pr£

posta de aprovação da consulta ã comunidade como base para a elaboração da lista

trTplice a ser encaminhada ao Reitor para a escolha do novo Diretor do IG. A pro

posta foi aprovada por unanimidade. 0 Presidente considerou, conclusivamente, que

a lista trTplice a ser encaminhada ao MagnTfico Reitor estará composta pelos nomes
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dos Professores Attiilcar Oscar Herrera, Iran Ferreira Machado e Bernardino Ribeiro

de Figueiredo. A seguir, o Senhor Presidente, considerando que estava esgotada a

pauta dos trabalhos do dia declarou a sessão encerrada. Assinaram a presente ata

0 Presidente e a Secretária da sessão.

Campinas, UNICAMP, 25 de janeiro de 1985.

L
z

rtar Osca^ Herrera
-Presioente-

Daura Vianna Oioli

-Secretária-


